LLLIRER Passaggi Durante una par-
tltd d1 caluo si svolge l'azione rappresentata in
figura: un giocatore in A passa la palla a un com-
pagno in B, che gliela ripassa nella posizione A,

—t
dove si & spostato nel frattempo. A. A - 7

Sisache AB=20m e A'B = 30 m, mentre ’an-

golo formato dalle direzioni ABe A’A & a = 60°. 50’

a. Calcola la distanza AA" percorsa dal primo 20 /5 = 7
giocatore.

b. Determina 'angolo formato dalle direzioni B
della palla in arrivo e in partenza da B.
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La circonferenza della D

s figura ha raggio 2. Cal-
colal’area A(x) del qua-
drilatero ABCD e deter- —
Bc =

mina per quale valore . 2N S
dixsiha A(x) = V3. \
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